
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 30 de junho de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

VOTOS DE PESAR: 
 

018/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Antônio Osvaldo Avelino. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Família enlutada, na rua Manoel Torres, 650, COHAB I, Sobral-CE. 

 

019/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória da Sra. Francisca Aucilene Alves 
Carneiro. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Família enlutada, na localidade de São Francisco, distrito de Baracho. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

* 530/20 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar na localidade Várzea da 
Pedra, no Distrito Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 531/20 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no Distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Esportes. 
 

* 550/20 – Ementa: Indica a construção de uma estrada que liga a localidade de São João à localidade de 
São Francisco, no distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

* Obs.:  Indicações pendentes da 18ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto - 
ausente no momento da Leitura;  e,  Francisco Rogério Bezerra Arruda – averiguação . 

 

562/20 – Ementa: Indica a construção de um calçadão com bancos, arborização, iluminação, implantação 
de playground e academia ao ar livre para a localidade São Domingos, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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563/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Francisco Chucha Souza Sabóia, 
bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

564/20 – Ementa: Indica com urgência, a construção de uma academia de saúde na rua Fortaleza com 
rua João Brasilino do Nascimento, no bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

565/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico nas ruas: Major Franco e Francisco 
Alves, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

566/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico nas ruas: São Judas Tadeu e Maria 
Benvinda, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

567/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento e calçamento da Avenida da Conquista, na BR 222, 
bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

568/20 – Ementa: Indica com urgência a construção do mercado público, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

569/20 – Ementa: Indica com urgência a construção do Terminal de Transporte de Passageiros (TTP), no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Infraestrutura. 
 

570/20 – Ementa: Indica a implantação de salas do EJA – Educação de Jovens e Adultos e do Programa 
Brasil Alfabetizado, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 
 

571/20 – Ementa: Indica a reforma de uma caixa d´água localizada na localidade de Água Doce 1, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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572/20 – Ementa: Indica a reforma da escola EEFI José Júlio Andrade, na localidade de Estreito, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 

573/20 – Ementa: Indica malha asfáltica na rua Antônio Ferreira Barbosa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

574/20 – Ementa: Indica a ampliação da malha asfáltica na rua do Logradouro, no acesso ao cemitério 
São Francisco, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

575/20 – Ementa: Indica malha asfáltica na rua Padre Pedro Rocha, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

576/20 – Ementa: Indica uma malha asfáltica para a rua Santa Terezinha, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

577/20 – Ementa: Indica, com urgência, recapeamento asfáltico, na rua Antônio Peixoto (próximo a Escola 
da Noelha), na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

578/20 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na rua Dr. Paulo Sanford, entre os bairros Dr. 
Juvêncio de Andrade e Expectativa nas proximidades do estacionamento da Grendene III, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 
 

579/20 – Ementa: Indica que seja feito um Jardim Verde na rua São Francisco, ao lado do mini estádio, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

 
REQUERIMENTOS: 

 

006/20 – Ementa: Solicita ao Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino que interceda junto as 
autoridades competentes para implantação de Caixa 24h, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral. 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino. 

 

007/20 – Ementa: Solicita ao Senador Cid Ferreira Gomes que interceda junto as autoridades 
competentes para implantação de Caixa 24h, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Senador Cid Ferreira Gomes. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 
 
 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


